

## ПОБЕДА ДЕДА — МОЯ ПОБЕДА

Мой дед - Иван Григорьевич Кострика. Родился он в 1918 году в селе Апанасенском Ставропольского края в семье потомственного казака. Его отличительными чертами характера были: честность, мужественность и добропорядочность. Там же пошел учиться в школу, но ее не закончил. В 1929 году всей его семье пришлось оставить родные места. В то время казаки были гонимые, вот и Кострика раскулачили и сослали за пределы Ставропольского края. Так дед оказался на Кубанской земле.

Обосновались мои предки в станице Родниковской. Им пришлось начинать буквально с нуля. Построили небольшую хату, устроились на работу в колхоз. В пятнадцатилетнем возрасте пошел трудиться и мой дед.

Великая Отечественная война не прошла стороной нашу семью. В 1941-ом в первых рядах на фронт ушел отец деда - Григорий Титович. В 1942 — он погиб. На защиту своего Отечества выступил и дед Иван. В 1938 году он ушел служить в Армию, а от туда сразу на войну с немецко-фашистскими захватчиками.

Про войну дед много никогда не рассказывал. А когда приходилось отвечать на вопросы внуков, говорил, что на войне было очень страшно, но мысли отступить ни у кого не было. В ВОВ дед воевал в танковых войсках. Горел в танке несколько раз, получил ранение в голову. Дважды лежал в госпитале.

Дед прошел всю войну. После сражения на Курской дуге, участвовал в освобождении Белоруссии, Польши. После долгих боев и походов, с мыслью о победе, дед дошел до Берлина и участвовал в большом Победном параде.

За боевые заслуги награжден медалями.

Каждое 9 мая и 23 февраля мы всей семьей собирались в доме моего прадеда, чтобы поздравить его с праздником.

К сожалению, моего деда сегодня с нами нет. Но в наших сердцах он останется навсегда. Стараюсь в своих поступках всегда подражать дедушке, быть честным и открытым для людей, люблю свою семью, часто навещаю могилу деда со своей семьей.

Историю рассказал Александр Александрович Соляник, старший мастер монтажной службы филиала № 8 АО «Газпром газораспределение Краснодар».

